Matematicamente

— VOV

Un jersey vale 10€ menos que un pantalén. Las dos prendas valen
104<€. ;Cuanto vale cada una?

* Encuentra dos nimeros consecutivos cuyo producto sea 132.

» Una arafia va caminando y cae en un pozo de 5 metros. Si cada dia que
pasa sube 3 metros y baja 2, ;en cuantos dias conseguira la arafia salir
del pozo?

* Une los 9 puntos sin levantar el lapiz del papel.

» Si en una resta el sustraendo es 540 y el la diferencia 189, ;cual es el
minuendo?
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Matematicamente

= Colocalascifras 1, 2, 3,5, 6 y 7, una en cada circulo, de tal forma que la
linea de cada color sume 12.

= Una furgoneta transporta 15 cajas de 18 kilos de ciruelas cada una y
22 cajas de melocotones de 20 kilos cada una. Calcula el nimero de

cajas total que transporta la furgoneta.

= (Calcula mentalmente y escribe en la columna correspondiente.

810 2000
1509 1800
1990 5000
2803 10000
7054 9000

10000 7500
1000 898
8000 5004
9000 2900
5000 200
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